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Λακατάμια: Τιμή στον Γεώργιο Σπανό για τα 30 
έτη διακονίας στην ιερά τέχνη της Βυζαντινής 
Μουσικής
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Την Β΄ Κυριακή των Νηστειών τελέσθηκε Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου, στη Λακατάμια, 
προεξάρχοντος του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου Ταμασού και 
Ορεινής κ. Ησαΐα, ο οποίος προέστη της Θείας Λειτουργίας και 
κήρυξε τον θείο λόγο.

Στο κήρυγμά του ο Πανιερώτατος αναφέρθηκε στο νόημα της Β΄ Κυριακής των 
Νηστειών, κατά την οποία η Εκκλησία τιμά τη μνήμη του Άγιου Γρηγόριου του 
Παλαμά, τονίζοντας τη σημασία της εσωτερικής πνευματικής ζωής, της 
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προσευχής και της μετοχής του ανθρώπου στη χάρη του Θεού. Υπογράμμισε ότι η 
περίοδος της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής αποτελεί ευκαιρία μετανοίας, 
επιστροφής και βαθύτερης κοινωνίας με τον Θεό μέσα από τη νηστεία, την 
προσευχή και την αγάπη προς τον συνάνθρωπο.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας πραγματοποιήθηκε εκδήλωση τιμής προς 
τον κ. Γεώργιο Σπανό για τη συμπλήρωση τριάντα ετών διακονίας στην ιερά τέχνη 
της Βυζαντινής Μουσικής και στο ιερό αναλόγιο. Ιδιαίτερη μνεία έγινε στην 
προσφορά του στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Λακατάμιας κατά την περίοδο 
2012–2025, όπου διακόνησε με ζήλο, ευλάβεια και συνέπεια τη λατρευτική ζωή 
της ενορίας.

Κατά την τιμητική αυτή στιγμή εκφράστηκαν λόγια ευγνωμοσύνης για την 
πολυετή του προσφορά, τονίζοντας ότι η Βυζαντινή Μουσική αποτελεί 
αναπόσπαστο μέρος της ορθόδοξης λατρείας και φορέα της ζώσας παραδόσεως 
της Εκκλησίας.

Οι πιστοί της ενορίας εξέφρασαν τη χαρά και την ευγνωμοσύνη τους τόσο για την 
αρχιερατική παρουσία και ευλογία του Ποιμενάρχου τους όσο και για την τιμητική 
αναγνώριση της προσφοράς ενός ανθρώπου που επί δεκαετίες υπηρετεί με 
ταπείνωση και αγάπη το ιερό αναλόγιο.

Ευχόμαστε ο Θεός να χαρίζει στον κ. Σπανό υγεία, δύναμη και πλούσια την ευλογία 
Του, ώστε να συνεχίζει να διακονεί την Εκκλησία με τον ίδιο ζήλο και αφοσίωση.
















